ITHEBMOITPUBO/I JIBYCTOPOHHETO JIEMCTBUS ITITP2
JJIs1 KPAHOB U 3ATBOPOB KIIP

PyxoBoacTBo no sxciryaranuu v. 2022-03-04 AAK-UND-GDG

OBJACTDb IPUMEHEHUA

[TaeBMompuBOABl 1BYcTOpOoHHETO aeicTBus [1I1P2 mpemHasHadeHBI Ui yIpaBieHUs KpaHAMH
1 3aTBOpaMH, IPUCOETMHAEMBIMY 110 cTanmapTy ISO 5211 u ynpasnsiembimu 1o ctanaapty NAMUR.

OCOBEHHOCTH el

* [IITP2 — mHEeBMONPHUBOIBI ABYCTOPOHHETO JCHCTBHS
C BO3BPAaTOM MOPIIHEH C TOMOIIBIO TaBIECHHUS BO3AYyXa.

* Ilogxomst ans kpaHoB u 3aTBOpoB cepuit KIIP.

* YIpaBIIsIOTCSI CHKATHIM BO3IYXOM.

* YCcTaHAaBIMBAIOTCSA BEPTHUKATBHO
npucoeannerneM [SO 5211 BHu3.

» Pabouas cpena: cyxoif BO31yX MM BO3AYX C MPHUMECHIO Macia*,
WHEPTHBIE Ta3bl, HE arPEeCCUBHBIE K MaTepHanaM MPUBO/A.

» Temmneparypa paboueii cpenpr: —5...+80°C.

» Pabouee masacuue: 0,3...0,8 MIla.

* IlpucoenuHenue Bo3myxoBomoB: ", V4", %", 12", ¥4".

* VYron nonHoro nmoBopota: 90°.

* Marepuaiibl: KOpIryca — aJlOMUHHMEBBIH CILIaB,
ymnotHenus: — NBR.

* 2 0onTa Ui MOACTPONKHU KpaifHUX MOJOKEHUH KpaHa Ha £5°.

* B0O3MOXXHOCTB yCTaHOBKH Ha MPHUBOJ
MTO3ULIMOHHOTO AIEKTPOITHEBMaTn4eckoro perymstopa [I9P-1000P,
pyuHoro npusoza-xyoaepa PITIII,
Onoka nHauKanuy nosoxxenus bUIT.

* becmrymnas pabora.

» Jlonruii cpok CITyKOBI.

KITP-3® B coope
¢ IIIIP2, PO AL, BUIT <&

*Cwm. c. 2.
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

Mopneas | Iocagounsnii | Kpyrsammii Bpems Bpems Obnem Bo3gyxa | O6nem Bo3ayxa | Bec,

NpHBOIA pasmep, MM T, H'M | OTKpBITHS, C | 3aKPbITHS, C | HA OTKPBITHE, J1 | HA 3AKPbITHE, J1 r
TI11P2-032 9%9 10 0,1+0,05 0,140,05 0,035 0,045 740
TITTP2-040 11x11 16 0,1+0,05 0,10,05 0,062 0,082 1140
TI11P2-052 11x11 29 0,1+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1440
TI11P2-063 14x14 51 0,2+0,05 0,15+0,05 0,14 0,2 2400
TII1P2-075 14x14 82 0,3+0,05 0,3+0,05 0,21 0,3 2950
T111P2-083 17x17 104 0,35+0,05 0,440,05 0,29 0,41 3320
T1I1P2-092 17x17 159 0,45+0,1 0,6+0,1 0,49 0,71 4640
TII1P2-105 22x22 238 0,8+0,15 0,8+0,15 0,7 0,99 7100
TI1P2-125 22x22 408 1,2+0,3 1,4+0,3 1.4 1,6 10100
T1I1P2-140 27x27 614 240,3 1,9+0,3 1,7 2,4 14900
TIIIP2-160 27x27 936 2,24+0,4 2,5+0,4 2,6 3,7 23000
TII1P2-190 36x36 1508 4,2+0,5 4,6+0,5 42 59 40500
TI1P2-210 36x36 2073 9+0,7 9+0,7 5,7 8,2 43500
TIIIP2-240 46x46 2849 9+0,8 12,5+0,8 9 12,8 65500
I1I1P2-270 46x46 4569 14+1 13,5+1 12,6 17,9 91000
T1I1P2-300 46x46 5608 19£1,5 20,5+1,5 21,4 30 114500
TIIIP2-350 46x46 8397 2642 2842 31,2 43,7 160500
TI11P2-400 55x55 11964 44+4 4344 479 67,1 283000




TABJHLA BbIBOPA ITHEBMOITPUBOJA IIITP2

Max Jly kpana/3arBopa KIIP, mm
-2 -3 20 -T3 -T3® -b7
Monenn
MHEBMO-

npuBoaa p
T1I1P2-032 15 - - 8-15 - -
T1ITP2-040 20-25 15-25 15-32 20-25 - 50
TII1P2-052 32 25-32 32 - 65-80
TIITP2-063 40-50 40-50 40-50 - 100
II1P2-075 40-50 40-50 40-50 - 125
T1I1P2-083 65-80 65-80 65-80 - 125
TIT1P2-092 65-80 65-80 65-100 65-80 50-65 125
TII1P2-105 100 100 - 100 50-100 150-200
TI1P2-125 - - - 50-100 250
TII1P2-140 - - - 50-100 300
TITTP2-160 - - - — 350
T1I1P2-190 - - - 400
TII1P2-210 - - - - 450
TITTP2-240 - - - - 500
111P2-270 - - - - 600
TIITP2-300 - - - - 700
TITTP2-350 - - - - 800-900
T111P2-400 - - - — 800-900

Pexomenjyercs ycTaHaBIMBaTh Ha KpaH COOTBETCTBYyrommuii eMy Tur npusoza [TTTP2 u3 Tabmuipl. Takke BO3MOXK-
Ha yCTaHOBKA IPHBOJIOB HA OJIMH MJIM JIBA THIIOpa3Mepa OoJbllle HOMHHAIBHOIO C IPUMEHeHneM nepexonnnkos 111144
n I1I184. To ects Ha kpan KITP-2-025 moxno noctaButs I1ITP2-040, a ipn HeoOX0AMMOCTH (BBICOKOE JIaBICHUE CPEJIbI,
CpouHas 3aMEHa U T. /I.) BO3MOXKHO ycTaHOBHTb 1 [TITP2-052, -063.

Eciu nocanounslit pa3mep npuBozia 0oubiie Mocaj0uHoro pamMepa KpaHa, TO Hy)KHO MCIIOJIb30BaTh NIEPEXOAHHK THITA

«3Be3na-kBaapar» [11184, npu HeOOXOANMOCTH — B KOMOMHAIIMH C TIEPEXOHIKOM «KBaapar-kBaapar» [11144.

NPUHIUII PABOTbI
IMHEBMOITPUBO/IA JIBYCTOPOHHETO JIEMCTBUS IIITP2

at Us

CoxaTelil BO3yX, IOCTYNAIONMI B IIOPT A,
CMeIaeT HOPIIHN B CTOPOHBI, OTKPBIBAsI KPaH
(MCTIONTHUTENBHBIA MEXaHHW3M), HPH 3TOM
3yOuaThIil Bas BpaIaeTcs MPOTUB YacOBON
cTpenku. Bosmyx BeIxomut yepes mopt B.

Pacxon Bo3ayxa nueBmonpuBogom ITTIP2 paccuunrtsiBaeTcs Mo ciemyromeit hopmye:

al ts

Cxarelif Bo3myX, nocrynarommii B mopr B,
BO3BpAIAET MOPIIHKU B HCXOIHOE NOJNOXKEHHUE,
3aKpbIBasi KPaH (MCIOTHUTEIBHBIN MEXaHHU3M),
TIPH 3TOM 3yOUaThIi BaJl BPAILAETCs 10 YaCOBOMH
cTpenke. Bosmyx BeIXOAMT dyepe3 mopT A.

«Pacxopn Boznyxa aByctoponHnM npusogoM [TT1P2y (;/mMuH) = «00beM Bo3/yxa (Ha OTKpBITHE +3aKpbITHE )» (1) X («1aB-

nenue Bosnyxay (klla) + 101,3) + 101,3 X «KOIMYECTBO LUUKIIOB OTKPHITUS/3aKPBITUS B MUHYTY» (€1./MHUH.).

*TOHKOCTb OYHCTKH BO3IyXa — 30 MKM, TIpA HCIOJIB30BaHUH TMO3UIMOHHOIO JJIEKTPOITHEBMATHUYECKOI0 pEryisiTopa

ITOP-1000P — 5 MKM.

2



TABAPUTHBIE U IPUCOEJJUHUTEJBHBIE PASMEPBI
Bua S

nnp-032...240

IA
le— P —»|

nnp-270...400

i

oo

M6

4

NAMUR

I A
'B
Bup A
|
3
4-M5x8
_# NAMUR
B i
L H n
m | m -
Monens @ Pa3mepnl, MM
I1P2 A B C D E F G1 H J K L M NxN | @P | Q
032 | %" | 140 | 45 | 515 | 71 22 | 29 12 | 50 - 36 (FO3) - M5x5 9x9 40 | 25
-040 | %" | 150 | 61 51 85 | 29 | 36 14 | 79,5 | 50 (FO5) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 1lxI1 | 39,5 | 30
2052 | VA" |1635| 72 | 65 | 975 | 25 | 42 14 | 80 | 50 (F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 1lx11 | 40 | 30
-063 | %" | 181 | 8 | 70 | 113 | 355 | 455 | 18 | 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 40 | 30
-075 | %" | 207 | 101 | 80 | 126 | 40 | 51 | 20,5 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 39,5 | 30
083 | A" | 213 | 110 | 90 | 135 | 45 | 56 | 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 17x17 | 39,5 | 30
092 | A" | 258 | 118 | 985 | 145 | 48 | 61,5 | 21 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 39,5 | 30
2105 | " | 287 | 133 | 110 | 160 | 55 | 63 | 24,5 | 79,5 | 102 (F10) | 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 39,5 | 30
2125 | %" |312,5| 154 | 127 | 180 | 60 | 73,5 | 29 | 80 |[102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 50 | 30
2140 | A" | 411 | 173 | 138 | 199 | 65 | 77 | 32 | 80 |125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
-160 | 4" | 488 | 199 | 156 | 220 | 73 | 88 | 40 | 80 |125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
-190 | A" | 545 | 233 | 186 | 260 | 83 | 105 | 40 | 130 |140(F14) - M16x22 - 36x36 | 80 | 30
210 | %" | 610 | 258 |210,5| 283 | 96,5 | 113 | 41 | 130 | 140 (F14) - M16x24 B 36x36 | 80 | 30
2240 | %" | 622 | 291 | 245 |314,5| 115 | 130 | 50 | 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 | 80 | 30
270 | %" | 766 | 330 | 273 |3555| 126 | 147 | 50 | 130 |165 (F16) - M20%26 - 46x46 | 80 | 30
2300 | %" | 794 | 354 | 312 |379,5| 140 | 173 | 57 | 130 | 165 (F16) - M20x26 B 46x46 | 80 | 30
2350 | %" | 880 | 410 | 362 |4355| 164 | 195 | 60 | 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 | 80 | 30
400 | %" | 1076 | 466 | 450 |491,5| 145 | 145 | 60 | 130 |254 (F25) - M20x26 - 55x55 | 80 | 30

*TIpUCOeIMHEHNE BO3/lyXOBOJIOB.




i . ONUCAHUE KOMIIJIEKTOB KMKIIP
- Lo T JIJISI MOHTAKA ITPUBOOB ITITP2

Mopaenb s npusona IITP2 Onucanue
KMKIIP-05-20 -032, -040, -052 4 mmunbku M5x%20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiios-rposep
KMKIIP-05-30 -032, -040, -052 4 mmmeku M5%30, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiosI-rposep

KMKIIP-06-30 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmuasku M6x30, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiOs-rposep
KMKIIP-06-35 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmuabku M6x35, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiiOsi-rposep
KMKIIP-08-20 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmunsku M8x20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiOsi-rposep
KMKIIP-08-25 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmuneku M8x25, 4 raiiku, 4 maii0bl, 4 maitos-rposep
KMKIIP-10-35 -125, -140, -160 4 mmuneku M10%35, 4 raiiku, 4 maiosl, 4 maidsl-rpoBep

Kommnextst KMKIIP He BXOIAT B KOMIUIEKT OCTaBKH M IPUOOPETAIOTCSA OTACIBHO.

KOHCTPYKIIUA NHEBMOIIPUBO/JIA IITIP2

1. Unnukarop nosoxeHus
(cranpapr NAMUR):
MpeHa3HaueH AJIs1 YCTAaHOBKHU
[15P-1000P, PTIAIT, BUII.
Ban.

. Kopmyc.

. bokoBeie KpbILIKH.
[Hopuau.

Hactpoeunbie 60nTHI.
Hamnpagnstomue.

. YnnortHenwue.

N oL AW

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIBCTBA

Tapantuiinelii cpok cocrapusier 12 MecsueB oT Aarsl npopaxu. [locTaBiiuk He HECeT HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 32 yIIepO, CBA3aHHBII C MOBPEIKIACHUECM U3/ICIHS TP TPAHCIIOPTHPOBKE, B PE3yJTb-
TaTe HEKOPPEKTHOTO MCIIONB30BaHMS, & TAKXKE B CBSI3H C MOTU(HKAIMCH WA CaMOCTOSTCIbHBIM
PEMOHTOM H3/IEJIHsI [10JIb30BATEIIEM.

ITaeBmonpuBos ITITP2

Mama npooasxicu: M.II




